

16/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 18-án 14:00 órakor tartott nyílt ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme.

Jelen vannak: Lengyel Zsolt András polgármester,
Szkaliczki András Lajos alpolgármester,
Oláh Andrásné képviselő,
Vörös András képviselő,
Dr. Nyerges Sándor képviselő,
Németh Béla Antal képviselő,
Priskin Jánosné a Gerendási Szlovák Nemzetiségi Önk. elnöke
Krajcsóné Tóth Ágnes jegyző,
Ancsin Gábor aljegyző.

Fekete Béla képviselő telefonon jelezte távolmaradását.

Lengyel Zsolt András polgármester:

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja. Javaslata alapján,- mellyel a Képviselő-testület egyetért - az alábbi napirend kerül megtárgyalásra:

1./ Egyéb ügyek, bejelentések

1.- Napirend;

Tárgy:Egyéb ügyek, bejelentések

a.) A BH-Solis Kft. ügye

Lengyel Zsolt András polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat 17%-ban tulajdonosa a BH-Solis Kft-nek, melynek felügyelőbizottságában a település egy fővel képviselteti magát. A legutóbbi taggyűlésen elhangzott, hogy előreláthatólag eredményt is fog produkálni a Kft és az alapító tőke összegének megfelelő osztalékot fog kapni az önkormányzat.

Ebből következik, hogy a cég további működése a saját erejéből biztosított lesz. Mivel olyan tevékenységet folytat a kft, melyhez szükséges a nonprofit forma a törvényi előírások szerint, ezért 2018. január 1-től nonprofit kft-vé alakul. 2017. december 31-ig kft-ként fog működni a BH-Solis, ebből adódóan az idei eredményt még fel lehet osztani.

Kérdés, hozzászólás: -

A képviselők az elhangzottakat tudomásul vették.

b.) Kamatozó kincstárjegyek vásárlása

Lengyel Zsolt András polgármester:

Elmondja, hogy az önkormányzat 5.123.798 db OTP tőkegarantált pénzügyi befektetési jegyének visszaváltása vált szükségessé, melynek piaci értéke 8.394.452 Ft volt 2017.12.01-én. Mivel az árfolyam értéke csökkenő tendenciát mutat, ezért egy költséghatékonyabb befektetési módzat szükséges. A tőke kifizetése garantált, de a hozam százaléka és összege az utóbbi hónapokban csökkent, a számlavezetési díj pedig évi 18.400 Ft. A jogszabály a fél éves kincstárjegy vásárlását megengedi az önkormányzatoknak, ezért javasolja, hogy 840 db, 10.000,- Ft/db névértékű kincstárjegybe fektesse a visszaváltott összeget a testület. A hivatalos megnevezése: Fél éves Magyar Állampapír elnevezésű kamatozó kincstárjegy, melynek 0,74 százalék a kamat mértéke fél évre. Az értékpapír számlavezetési díja 0,11 százalék, vagyis az éves díja 9.240,- Ft, a fél éves pedig 4.620,- Ft.

Szkaliczki András Lajos alpolgármester:

Ez így jól hangzik, de mi van akkor, ha hozzá kell nyúlni ehhez az összeghez?

Lengyel Zsolt András polgármester:

Ehhez az összeghez eddig sem nyúlt az önkormányzat. Pénzügyi gyakorlat alapján nem is szabad hozzányúlni, amit ebben az anyagilag nehézkesebb évben is be tudott tartani a hivatal. Likviditási nehézségek esetén mozdítható lenne a pénz, időarányos kamattal és szankciók nélkül.

Kérdés, hozzászólás: -

Lengyel Zsolt András polgármester:

Szavazást rendel el, melynek eredményeképpen a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza: